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Patounii et no reme «KBagparusie ypagnenus. Henounbie KBaIpaTHbIe YPABHEHHA»
[TocmoTpuTe BHACOPHILM H 3AMHILHTE B TETPAlb:
a) onpejeneHne KBaIparioro ypasHenus 1 ero kod(pQuuneHTos

0) BH/IBI KBAPATHLIX YPABHEHHH

PHC!IpU,TJ,CJIH'I‘t! NpeIOECHHLIC i]J]l'{!ﬁp:lH‘ll:UKH{! BRIPAMCHUA 110 FPpyInaM

KBajgparubie ypaBHenus He siB/siomuecs KBAAPATHLIMH YPABHCHUAMU
5 4 5

Sx-2+3x*=0; gx—20=ﬂ: x--ix-—={) x—6=0

x? x=|4%; 2+x¥=0; 2%} = x3 +dx = 6x-x=0
3. Haiimnte kodhHIHEHTH TaHHBIX KBAAPATHLIX YPaBHEHHI
X —6x+5=0 a=1,b=6,c=5 a=1,b=-6,c=35 a=5b=6,c=5
2x*-3x-2=0 a=2,b=3,c=2 a=3,b=-2,c=2 a=2,b=-3,c=-2
X +4x+3=0 a=1.b=4,¢c=3 a=-1,b=4,c=3 a=-1,b=-4,¢c=-3
ox*—x=0 a=6,b=0.c=1 a=6,b=-1,¢=0 a=-1.b=6,c=0
x*-2=0 a=3,b=0,c=-2 a=3,b=-2,¢c=0 a=3,b=2,c=0
Tx*=0 a=7,b=0,c=0 a=0,b=7,c=0 a=0,b=0,c=7
4=-2x+x* a=1,b=-2,c=4 a=l,b=-2¢=-4 a=-2,b=1,ec=4
4. Onpenennre Bua ypasienus. [Toctapete (iakok B HyKHON fueiike
Ypasnenust noJjiHoe HENOJIHOE npuBeEHHOE HenpuBeaénnoe
X +8x+3=0
6x*+ 9=0
x=3x=0

x4+ 2x +4=0

IX+6x2+7=0
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‘l 5. Ilocmomurc BH,EI.E(XI]HI.IBM. HIYUHTC aIrOpHTM HAXOAICHAA KDprﬁ HEMOJHBIX KBAJAPATHBIX Y[)ﬂBHeHHF] " ‘-._. h

JANMUIHTE €ro B TCTpalb

6. Onpeaenute, CKONBKO KOPHEH HMEET YPaBHEHHE

ABA KOpH3I OIHH KOpeHb HeT KOpHeii

X2 =4x 2x*+11=0 25+x*= %:G:U 02x*-20=0 -6x2=0

7. Pewnre nenonusie KBAAPATHLIC YPABHCHHS. B oreer zanmmumte uensie 4MCHa HIH ACCHTHYMHBIC jJ;pUGli, Hepes
TOYKY C JANATONH W B NOPAAKE HX BO3IPACTAHHA, B cny4aec, eCu YpPaBHECHHC KDPHeﬁ HE HMCCT, 3anHcaTh Kﬂpileﬁ

HET.
*-12=0
6x+24=0
X +6x=0
2% =0
x(x+2)=0
32+ 7=6x+7

8. Haiigute ommbKH B PelICHUH YPaBHEHHI. 3anuIuMTe BEPHOE pellicHHE B TeTpagd. B mycreie sucHky BIMIIUTE
NPaBUILHLIC OTBETBI B BHAC UEAOI0 YMCIA HAM ACCATHYHOH Apo0M, depes TOUKY C 3ansaToii H B NOPAAKE HMX
sospactanns. B ciyuwae, ecam ypasnenne KOpHei He HMEET, 3anmiCaTh KOPHEH HET.

A)T+63=0 B) -l6x*=0 B) 15x*—35x=0
7x% =63 =16 Sx(3x-1)=0
xX=9 (x—4)x+4)=0 Ix—-1=0
(x—3)x+3)=0 x=-4 wm x=4 x=1
=-3 wm x=3 Ortser: -4: 4 szl
Orser: -3; 3 * 1

Oracrzg
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